Периодический информационный листок № 4
Наголенского сельского поселения. Ответственная за выпуск Самедова М.А., апрель 2016 г.
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  «Друг  мой, в конце концов, то, что ты делаешь, всё равно нужно не людям. Это нужно тебе и Богу ».                  Мать Тереза.
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  В администрации сельского поселения: В целях повышения уровня благоустройства территории Наголенского сельского поселения, обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности и формирования экологической культуры граждан с 01.04. 2016 года по 08.05.2016 года объявлен месячник по благоустройству и наведения санитарного порядка в х. Нагольный. 
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  «Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят». Первооткрывателями по наведению порядка стали наши дети. Они навели порядок на детской площадке, расположенной на территории парка. 
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  Учащиеся школы провели несколько субботников по благоустройству. Навели  порядок в школьном дворе и прилегающей к нему территории. Одиноким и престарелым гражданам ребята оказали посильную помощь (сгребли листву, сухую траву, убрали мусор). Свою любовь к чистоте на земле, в своём хуторе мало доказывать, её надо претворять в конкретные дела.
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  «Ты, человек, - хозяин на земле, И ты за чистоту на ней в ответе». Работниками администрации сельского поселения, культуры, отделения «Почта России", закусочной «Уют», НОТ «Наголенское», так же неоднократно проводились субботники по благоустройству прилегающих территорий и всего сельского поселения. Членами территориальной административной комиссией  были организованы и проведены разъяснительные работы с жителями по уборке и наведению санитарного порядка во дворах и прилегающих территориях  к подворьям.
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  Природа, окружающая нас, дарит нам красоту, хорошее настроение и спокойствие. И те люди, которые бережно относятся к природе, не могут быть злыми. Они добрые, умные, душевные. Они любят и ценят природу!  И мы  не должны бросать мусор,  рубить деревья, кустарники, ломать то хорошее, что было сделано  другими.
  В  нашем поселении произведён ямочный ремонт асфальтированной дороги. 
 Традиции: 16 апреля 2016 года в сельском клубе прошли торжественные проводы на военную службу в ряды вооружённых сил России. Шесть  ребят нашего поселения были призваны на службу в ряды вооружённых сил России. Это – Антонов Денис, Власов Вячеслав, Дураков Владислав, Кривко Даниил, Черемисин Игорь, Явкин Евгений.
Культура: 18 апреля в ЦДиК прошёл районный фестиваль-конкурс исполнителей эстрадной песни «Шлягер-2016». От Наголенского СДК выступила Тальковская Любовь и получила диплом участника.
 Ветслужба сообщает: Начались обработки КРС. После майских праздников будет проведена вакцинация от сибирской язвы и эмкара. По нашему поселению всего было обработано - 404 гол. КРС. Владельцам КРС необходимо обращаться к ветеринарному работнику Бондаренко Л.Ш. за инсектицидным препаратом против клещей. Препарат платный - стоимость одной головы КРС – 55 руб. 50 коп. А так же не забываем ставить на учёт своих животных и делать паспортизацию на них.

 О законности и правопорядке: 1 апреля 2016 г. в СДК прошёл отчёт старшего участкового уполномоченного полиции ОМВД России по Котельниковскому району старшего лейтенанта полиции К.И. Фомина перед собранием граждан хутора Нагольный. Территория обслуживаемого участка включает: х. Котельниково, х. Нагольный, х .Караичев, п. Ленина. За 3 месяца 2016 г. на территории административного участка зарегистрировано 2 преступления, из которых одно осталось нераскрытым. Выявлено и привлечено к административной ответственности по различным статьям кодекса об административных правонарушениях – 24 человека. Рассмотрено 32 жалобы (заявлений) от граждан по которым вынесены своевременные и законные решения. Основные направления деятельности участковых уполномоченных – это выявление и раскрытие преступлений и административных правонарушений, привлечение к ответственности граждан за их совершение, профилактика мошенничеств и квартирных краж.  Чтобы в нашем хуторе не было никаких правонарушений и преступлений уважительная просьба ко всем жителям – обеспечьте сохранность своего имущества; не посещайте общественные места в нетрезвом состояние; уважительно и культурно относитесь  друг другу.
                                                         Поздравляем с юбилеем! 

                                Именинников, родившихся в апреле, (начиная с 50 лет).
Касьянову Раису Евдокимовну                                                 Зенченко Антонину Илларионовну

Жидкову Клавдию Устиновну                                                  Евдокимову Ольгу Ивановну

Фомину Ирину Анатольевну                                                     Кулдурманову Валентину Алексеевну

Епишкину Веру Анатольевну

  Просьба ко всем  жителям соблюдать меры пожарной безопасности, от этого зависит ваше и ваших близких здоровье и жизнь. Своевременно производить обкос травы на территориях домовладений и прилегающих к ним территориях. Проводить каждую пятницу санитарные часы. До 1 мая всем вывезти мусорные кучи. Запрещается разводить  костры. После 10 мая будут проводиться рейды административной комиссии с составлением протоколов  к нарушителям Правил благоустройства.

 В связи с дождливой погодой на кладбище необходимо произвести покос травы, просьба к жителям у кого есть возможность, в целях пожарной безопасности,– покосите траву . Убирая могилы, мусор выносите за пахоту, а не вешайте  на забор! Кто будет за вами убирать?! 
  З А П Р Е Щ Е Н О: самовольно вывозить мусор на свалку (за нарушение –ШТРАФ).
Мусор необходимо сдавать по субботам на тосовский трактор (оплата 10 рублей в месяц с домовладения). 
 Объявление: 9 мая 2016 года в 9.00 приглашаем всех жителей поселения на праздничный митинг, посвящённый 71-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне.
