Протокол 

проведения публичных слушаний по проекту «Правила благоустройства территории Наголенского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области»
03.08.2017г.                                                                                                       х. Нагольный                                                                                            
   Присутствовали: Глава Наголенского сельского поселения Н.Г. Габиташвили, председатели ТОС «НАГОЛЕНСКОЕ», ТОС «Забалка», ТОС «Степной», жители Наголенского сельского поселения всего – 41 человек.
    Приглашенные: Депутаты Совета народных депутатов Наголенского сельского поселения

    Председательствующий  на публичных слушаниях  Н.Г. Габиташвили – глава Наголенского сельского поселения.

    Секретарь – Л.Н. Казакова – главный специалист администрации Наголенского сельского поселения.
    Участники публичных слушаний ознакомлены с порядком  и правилами проведения публичных слушаний в соответствии с Положением о публичных слушаниях в Наголенском сельском поселении, им разъяснены права и обязанности.

Повестка дня:

Об утверждении Правил благоустройства территории Наголенского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области
      По данному вопросу выступил глава Наголенского сельского поселения Н.Г. Габиташвили – председательствующий на публичных слушаниях. В своем выступлении Н.Г. Габиташвили дал характеристику  Правила благоустройства территории Наголенского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области, пояснил причины и необходимость их утверждения.
      Председатель ТОС «Забалка» Самедова М.А. предложила одобрить проект Решения Об утверждении Правил благоустройства территории Наголенского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области».

       Решили:

1. Одобрить проект Решения «Об утверждении Правил благоустройства территории Наголенского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области».

2. Рекомендовать Совету народных депутатов Наголенского сельского поселения принять Решение «Об утверждении Правил благоустройства территории Наголенского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области».
Проголосовали:

          «за» - 41 человек;

          «против» - нет человек;

          «воздержались» - нет человек.

Глава Наголенского сельского поселения:                          Н.Г. Габиташвили

Секретарь:                                                                               Л.Н. Казакова

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
О результатах публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении Правил благоустройства территории Наголенского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области»
3 августа 2017 года

     Место проведения публичных слушаний:   Волгоградская область, Котельниковский район, хутор Нагольный, здание администрации Наголенского сельского полселения.

     В ходе проведения публичных слушаний, участникам публичных слушаний был представлен проект решения об утверждении Правил благоустройства территории Наголенского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области.

    Замечания и предложения участников публичных слушаний:

    В ходе проведения публичных слушаний предложения и замечания по проекту  решения об утверждении Правил благоустройства не поступили.
     Вывод: По результатам проведения публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении Правил благоустройства территории Наголенского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области» принято решение об утверждении.
Глава Наголенского сельского поселения:                                    Н.Г. Габиташвили

Секретарь:                                                                                          Л.Н. Казакова

