«Прокуратура разъясняет».

На вопрос отвечает помощник прокурора Котельниковского района 

Брожук Маргарита Викторовна.

«Предусмотрен ли законодательством срок, в течение которого жилищно-коммунальные службы должны принять меры по очистке дорог от снега?»

В соответствии с Федеральным Законом от 08.11.2007 №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности», в перечень мероприятий по содержанию автомобильных дорог входит поддержание надлежащего технического состояния автомобильных дорог, организация и обеспечение безопасности дорожного движения.

Согласно ст.15 Закона, осуществление дорожной деятельности по содержанию автомобильных дорог местного значения входит в компетенцию органов местного самоуправления.
Приказом Росстандарта РФ от 26.09.2017 №1245-ст утвержден ГОСТ Р 50597-2017, согласно которому, срок уборки снега на улицах и дорогах местного значения, главных улицах и улицах с жилой застройкой, составляет не более 6 часов.

По истечении указанного срока, возможно привлечение виновных должностных лиц к административной ответственности по ст.12.35 ч.1 КоАП РФ, которой предусмотрена ответственность за непринятие мер по организации надлежащего содержания автомобильных дорог.
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