Протокол 

заседания общественной комиссии по обеспечению реализации общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды Наголенского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области на 2017 год»
25.04.2017г.                                                                                                       х. Нагольный                                                                                            

Место проведения: Администрация Наголенского сельского поселения (ул. Центральная 25, х. Нагольный, Котельниковский муниципальный р-он, Волгоградская область.) 
Дата проведения: 25.04.2017г.

Время проведения: 10.00 часов

На общественных обсуждениях присутствовали:
Председатель:
Габиташвили Нодари Гивиевич                 -  Глава Наголенского сельского поселения
Секретарь комиссии:

Дупак Людмила Вячеславовна                   - Ведущий специалист администрации Наголенского сельского поселения
Члены комиссии:      

Самедова М.А.                              - представитель политической партии  
Давыдова В.Н.    – главный бухгалтер администрации Наголенского сельского поселения Тальковская Л.А.                          - представитель политического движения 
Кузнецова Л.Н.                             -представитель общественной организации  
Давыдова Р.М.                              - представитель общественной организации 
Жители Наголенского сельского поселения  - зарегистрировалось 0 человек.
Повестка дня:
1. Утверждение муниципальной программы «Формирование современной городской среды Наголенского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области на 2017 год».

Выступил глава Наголенского сельского поселения: 
       «Администрация Наголенского сельского поселения 24.03.2017г. разместила информацию о общественных обсуждениях на официальном сайте (нагольный.рф) , а так же на информационных стендах Наголенского сельского поселения.

С 24.03.2017г по 24.04.2017г. предложений и замечаний в администрацию не поступало. На основании этого проект муниципальной программы размещенный на официальном сайте и на информационных стендах, предлагаем утвердить».

Проголосовали: «за» - 5, «против» – 0, «воздержались» - 0.
РЕШИЛИ:  

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 10.02.2017    № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды», утвердить муниципальную программу «Формирование современной городской среды Наголенского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области на 2017 год»

Председатель:                                                                                     Н.Г. Габиташвили

 Секретарь комиссии:                                                                         Л.В. Дупак

