










Приложение к решению Совета








народных депутатов Наголенского








сельского поселения








от 05.03.2021 года №33/65

Отчёт главы Наголенского сельского поселения  за 2020 год

Сегодня мы собрались для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем году . В соответствии с действующим федеральным законодательством, Уставом Наголенского сельского поселения глава сельского поселения ежегодно отчитывается перед Советом народных депутатов сельского поселения
 Отчитываясь о проделанной работе сельского поселения за 2020 год, хочу отметить, что преобразования, происходящие в сельском поселении , во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу — доверия людей к власти и наоборот – к людям.

Главной задачей работы Администрации Наголенского сельского поселения остается исполнение полномочий в соответствии  с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Наголенского сельского поселения, и другими законодательными актами.
Это, прежде всего:
— исполнение бюджета сельского поселения;
— обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования, здравоохранения;
— благоустройство территории населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 

-пожарная безопасность в границах поселения;

-профилактика терроризма и экстремизма;
- взаимодействие с организациями  и учреждениями всех форм собственности, с целью укрепления и развития сельского поселения.

Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на заседаниях Совета народных депутатов Наголенского сельского поселения и утверждаются соответствующими решениями. В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период Советом народных депутатов Наголенского сельского поселения принято 36 решений . 
Администрацией Наголенского сельского поселения принято 73 постановления , 166  распоряжений по  личному составу  и по основной деятельности, проведено 2 собрания граждан, публичные слушания, на которых приняты решения по ряду важных вопросов, в том числе:
-изменения в устав;
-по утверждению правил землепользования и застройки и градостроительному плану;
-принятие бюджета на 2022 год.

 Все нормативно-правовые акты отправляются в Комитет юстиции государственно-правого управления Аппарата Губернатора Волгоградской области и  в прокуратуру Котельниковского района.


Информационным источником для изучения деятельности нашего сельского поселения является официальный сайт сельского поселения, где размещаются нормативно-правовые документы, графики приема граждан главой сельского поселения и депутатами, местные новости, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы , над которыми мы работаем. Вся информация своевременно обновляется. Источником информации также является «Информационный листок», который выпускается ежемесячно и информационные стенды.

Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению. Наше поселение состоит из одного населённого пункта. На территории населённого пункта расположено 346 домовладений. В прошедшем году введены в эксплуатацию 4 дома. Население составляет 1013человек  по состоянию на 01.01.2021г. Данные статистики и фактические данные проживающих на территории сельского поселения разнятся. По факту, в населённом пункте проживает где-то 1070 человек. Это говорит о том, что многие проживающие граждане не прописаны, и тем самым  отрицательно влияют на миграционный прирост. В 2020году родилось 15 человек, умерло 13 человек. Трудоспособного населения 642 человек, пенсионеров 206 человек из них 62 ветерана труда, школьного возраста 99, детсадовского возраста — 74 ребёнка, многодетных семей 17. Основная масса трудоспособного контингента работает в  г.Котельниково ,  в бюджетных учреждениях и ИП КФХ Наголенского сельского поселения. Официально зарегистрированных на бирже труда по сельскому поселению 11 человека.

На 01.01.2021 г. в ЛПХ населения содержится:
- КРС — 976 голов из них: коров -389 голов
-овцы — 393 голов
- козы — 126 голов
- лошади — 23головы
- свиньи — 1257 голов
- кролики — 42 голов
- птица — 3794 голов.

Молочная продукция сдаётся на Еланский маслосыркомбинат и продаётся на колхозном рынке. Мясная продукция реализуется  в основном местным и заезжим «перекупам» и на колхозном рынке. Личное подсобное хозяйство всегда было и остаётся хорошим подспорьем для сельского жителя- это в первую очередь натуральные продукты и вырученные  средства от проданной продукции. Поэтому необходимо и дальше развивать ЛПХ. Из объектов бытового обслуживания имеется 2 магазина. Нареканий в адрес торгового обслуживания в администрацию сельского поселения не поступало.





Бюджет

Администрация сельского поселения осуществляет исполнение полномочий по решению вопросов местного значения, разработке и организации реализации концепции планов и программ развития сельского поселения, разработка проекта бюджета и исполнение бюджета, контроль за использованием территорий и инфраструктуры поселения, управление муниципальной собственностью и иными полномочиями определенными федеральными и областными законами. Штат администрации составляет 12 человек- это 6 человек администрации, 2 работника библиотеки и 4 работника СДК.

Для качественной и результативной работы все работники обеспечены персональными компьютерами и другой оргтехникой (принтеры, копировальная техника). Основные средства находятся в здании администрации. Основные средства содержатся в исправном состоянии. 

В 2020году  аукционы, торги не проводились.

Бюджет Наголенского сельского поселения  на 2020 год был утвержден решением Совета депутатов Наголенского сельского поселения от 17.12.2019 № 9/20 «Об утверждении бюджета Наголенского сельского поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»  с учетом внесенных изменений и исполнен со следующими показателями:

Исполнение доходной части бюджета Наголенского сельского поселения за 2020год при плане  7050,70 тыс. руб. исполнено 7359,6тыс.руб., что составляет 104,4%.
Исполнение расходной части бюджета Наголенского сельского поселения за 2020год при плане 7972,3 тыс.рублей исполнено 7141,7 тыс.рублей, что составляет 89,6%.

Просроченной кредиторской задолженности за 2020 год не имеется. 


Работа с обращениями граждан .


Вся работа администрации – это забота о населении. Это в основном жизненные вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, оформления жилья в собственность, строительство,  вопросы землепользования, коммунальные вопросы и т.д.

Выдано 393 справки. Оформлялись документы на получение субсидий, льгот, адресной помощи, детских пособий, газоснабжения, оформления домовладений и земельных участков в  собственность. Сотрудниками администрации регулярно и своевременно готовились ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению , за отчетный период было принято 603 входящих письма, количество исходящих составило 765.
Администрацией сельского поселения принимаются все меры для решения поставленных задач, для решения основных вопросов жизнеобеспечения жителей, все работы были и будут направлены на улучшение качества жизни нашего сельского поселения.
Проводятся работы с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказывается всесторонняя помощь семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Посильную помощь в этом оказывает общественный Совет по делам несовершеннолетних и защите их прав.  Проводятся рейды в неблагополучные семьи, где имеются несовершеннолетние дети. 

                                      Земельные вопросы

На территории сельского поселения всего земли 19295,5 га, из них сельскохозяйственного назначения- 18021,0 га. Пашни 12876,0 га которую обрабатывают 10 ИП КФХ. Пастбищ -5145 га. Засеяно озимыми культурами 6139 га, пахоты- 6737 га. Основная доля обрабатываемых земель- это паевая земля. Выращивают  зерновые культуры.
Земельный налог  и налог на имущество для бюджетов сельских поселений является доходным источником. Плательщиками данного налога являются физические лица. Анализ задолженности показал, что в числе неплательщиков лица, не проживающие на территории поселения, но есть и проживающие.Специалистами поселения принимаются все меры по сбору налогов. Проводится активная работа с жителями с целью оформления прав собственности на земельный участок и имущество. По всем возникающим вопросам можно обратиться к специалистам в нашу администрацию.

 



Благоустройство и санитарный порядок


Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С 1  апреля  по 8 мая  был объявлен месячник по благоустройству . Жители активно занимались уборкой своих придомовых территорий в течении всего весенне-летне-осеннего периода. За что им большое спасибо, так как только сообща мы сможем содержать наш хутор в чистоте и порядке. Работниками учреждений было проведено шесть субботников, работником по благоустройству регулярно проводился окос дорог, территории кладбища и общественных территорий , сбор мусора по хутору и вдоль дороги до г.Котельниково. Было произведено протравливание кладбища и общественных территорий. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории сельского поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты. Сейчас установлены контейнеры для сбора мусора ,поэтому вопросов « А куда девать мусор?» быть не должно. Приятно отметить, что многие жители высаживают красивые клумбы, цветники, не только во дворах но и на прилегающих террииториях. Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все нужно делать самим. В прошедшем году административной комиссией  было составлено девять протоколов по статье 8.7 «Нарушение Правил благоустройства» всем вынесены предупреждения. В результате проведённых рейдов некоторые жители предупреждались в устной форме без протоколов. Хочу сказать, что работа административной комиссии оценивается областью только наличием составленных протоколов. 
У нас на территории сельского поселения свалки нет. Так же хочу напомнить, что самовывоз мусора  куда бы то не было (бывшая свалка, посадки, балки) запрещён. За организацию несанкционированных свалок ,будь то в населённом пункте или на землях сельхозназначения , граждане или юрлица будут наказываться рублём. В настоящее время мусор собирается и вывозится Региональным операторам. Всем жителям приходят квитанции на оплату за вывоз ТКО (твёрдых коммунальных отходов).Если кому еще не приходят квитанции, то необходимо обратиться в МФЦ.
Культура


На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей сельского поселения к творчеству, культурному развитию направлена работа Сельского дома культуры и библиотеки. Несмотря на то, что 2020 год в связи со сложившейся  обстановкой (пандемией) работниками культуры и библиотеки проводились различные культурно-массовые мероприятия в формате Онлайн. Традиционно ко многим календарным праздникам участники художественной самодеятельности подготовили и провели мероприятия: «Широкая Масленица» с угощением блинами и сжиганием чучела; поздравление всех женщин с 8 Марта,  возложение венков 02 февраля   в День разгрома фашистов под Сталинградом , в День Победы , 22 июня в День памяти и скорби и т.д.Постоянными участниками художественной самодеятельности являются вокальная группа «Зарянка» и  дети.




Пожарная безопасность


При сельском поселении создана комиссия по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности ( ЧС и ОПБ) из сотрудников сельского поселения, руководителей учреждений.
Сотрудниками администрации  ежегодно проводится подворный обход на предмет соблюдения правил пожарной безопасности с  проведением инструктажа под роспись. Особое внимание уделялось группам риска, в которые вошли злоупотребляющие алкоголем, неблагополучные , многодетные семьи, одиноко проживающие престарелые граждане. Проводилась опашка населённого пункта, кладбища и асфальтированной дороги  по направлению г.Котельниково. Для тушения пожаров имеется УАЗ(вездеход), прицепная бочка (ёмкостью 1,3т) , трактор , мотопомпа, ранцевые огнетушители, добровольная пожарная команда из 10 человек из числа работников администрации сельского поселения  и жителей хутора. В этом году наше поселение получит трактор и бочку для тушения пожаров и другой работы по пожарной безопасности. Большая просьба ко всем жителям поселения не нарушайте правила пожарной безопасности: не оставляйте без присмотра отопительные, электронагревательные и бытовые приборы, не разжигайте костры при сильном ветре и  в непосредственной близости от строений, не оставляйте детей без присмотра взрослых, от соблюдения всех этих правил зависит ваше здоровье и жизнь!





Здравоохранение

На территории сельского поселения  функционирует ФАП. В настоящее время  работает два медработника.





Воинский учет.


Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями Закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на воинском учете состоит 4 призывников, 219 граждан запаса. В нашем поселении проживают  Ветераны боевых действий 19 человек, труженики тыла, которые приравнены к участникам Великой Отечественной войны, их у нас осталось 3 человека. 





Газификация

Уровень газификации по сельскому поселению следующий:
247 домовладения  газифицированы. За 2020 год  было газифицировано 5 домовладений.  Осталось 67 домовладений, которые подлежат газификации.





Водоснабжение
На балансе сельского поселения имеется 1 водонапорная башня, две скважины, водопроводная сеть -25 км. Водоснабжением  занимается НОТСН «Наголенское». Со снабжением  водой жителей в 2020 году проблем не было. Все  аварийные ситуации на водопроводе устранялись вовремя.
Организация освещения улиц сельского поселения.

На территории сельского поселения имеется уличное освещение. Из средств бюджета в 2020 году было израсходовано за оплату электроэнергии  и покупку электротоваров (это провод, фотореле, энергосберегающие лампы и т.д.) - 420,0 тыс.руб.   Все ремонтные работы выполняются  во время. В этом году мы приняли участие в Подпрограмме государственной программы Волгоградской области «Энергосбережение и энергоэффективность систем уличного (наружного) освещения в муниципальных образованиях Волгоградской области». Полностью заменено уличное освещение, теперь за оплату освещения будем платить по счётчикам.
                      Организация ритуальных услуг и содержания мест 






захоронения.

На территории сельского поселения имеется 1 действующее кладбище и  братская могила с памятником «Скорбящая мать» в парке. Каждый год перед пасхой на кладбище проходит субботник по уборке территории . Спасибо неравнодушным жителям , которые приходили на субботник . Летом работником по благоустройству выкашивалась трава на кладбище и в парке. Администрацией Наголенского сельского поселения  был заключён договор возмездного оказания услуг с МУП «Ритуальные услуги», определена и согласована стоимость услуг по погребению, которая возмещается Пенсионным Фондом, Фондом социального страхования и социальной защитой населения. 
  


Ремонт и содержание дорог

На балансе администрации сельского  поселения находится 16 км. асфальтированной дороги 6 км и 10 км. грунтовых и щебёночных дорог. В 2020 году на ремонт , содержание  дорог  и покупку щебня было освоено  1 270 742,69 руб. Был произведён ленточный ремонт асфальтовой дороги по ул.Школьной, ул.Восточной, обновлены дорожные знаки и разметки, просыпаны щебнем грунтовые дороги по улицам населённого пункта (ул.Черёмушки,  пер.Восточный, ул.Заречная, ул.Восточная, ул.Центральная, пер.Малышок, пер.Октябрьский возле ФАП).По ул.Школьной установлены светофоры.
О перспективах сельского поселения на 2021год.

Перспективы развития  сельского поселения на 2021 год:

-  продолжить благоустройство территории сельского поселения;

-  ремонт асфальтовой дороги и просыпка щебнем грунтовых дорог по населённому пункту в соответствии с муниципальной программой  ;

- продолжить работу по оформлению имущества находящегося на балансе администрации в собственность (гараж); 

- постоянно проводить работу среди населения по профилактике пожарной безопасности и правонарушений;

- продолжить работу с населением по оформлению в собственность земельных участков и домов, тем самым расширяя базу налогообложения;

- реализация мероприятий, направленных на противодействие коррупции, против террористических актов  и экстремизма на территории сельского поселения.
