Уважаемые жители и гости Котельниковского муниципального района
Волгоградской области!
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Котельниковскому, Октябрьскому и Светлоярскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Волгоградской области информирует Вас о том, что на территории Котельниковского муниципального района Волгоградской области, в целях усиления мер по осуществлению контроля обстановки с пожарами в период майских праздников, пресечения нарушений требований пожарной безопасности, создающих угрозу возникновения природных, (ландшафтных) пожаров, в период с 30.04.2021 по 11.05.2021 совместно с органами местного самоуправления запланировано проведение межведомственных рейдовых мероприятий, в том числе с применением беспилотных летательных аппаратов. К данной работе будут привлечены представители подразделений противопожарной службы субъекта Волгоградской области, лесного хозяйства, территориальных, административных комиссий, сотрудников полиции, казачьих формирований, добровольной пожарной охраны, средств массовой информации, иных общественных организаций и волонтеров.
В ходе проведения рейдов планируется обратить особое внимание территориям населенных пунктов, садоводческих и огороднических некоммерческих объединений граждан, традиционным местам отдыха граждан на природе, а также земельным участкам примыкающим к лесам.
Хотелось бы отметить, что на сегодняшний день особый противопожарный режим в Волгоградской области не введен, следовательно, и сжигание мусора на участках пока не под запретом. Но на самом деле лучше воздержаться от сжигания мусора, так как и без дополнительных ограничительных мер, разводить костры можно только в безветренную погоду, что для нашего региона практически невозможно. Помимо этого необходимо соблюсти следующие требования:
· разведение костра допустимо только в котловане, яме или рве (не более 1 метра в диаметре и не менее 0,3 метра в глубину) либо в металлической бочке или мангале емкостью не более 1 куб. метра.

· место для огня должно быть на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды), 100 метров - от хвойных деревьев, 30 метров - от лиственных деревьев.

-
костер для шашлыка на даче разводится по тем же правилам. Но если вы
используете мангал, то разжигать костер можно уже не в 50 метрах от дома, а ближе - до 5
метров.
-
территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в
радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных
остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной
полосой шириной не менее 0,4 метра;
-
лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными
средствами пожаротушения для локализации и ликвидации горения, а также мобильным
средством связи для вызова подразделения пожарной охраны
Не у всех горожан есть дачные участки, а выехать на природу хочется всем. Но не стоит забывать, что категорически запрещено разводить костер на торфяниках, хвойном молодняке, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев, на участках поврежденного леса, на лесосеках, не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины. Если посчастливится отыскать уголок леса, который не подпадает ни под одно из перечисленных описаний, то необходимо предварительно соорудить специальную площадку: окопать ее со всех сторон так называемой минерализованной полосой (то есть по всей поверхности полосы снять верхний слой и добраться до минерального слоя почвы). Ширина этой полосы - не менее полуметра.
Но опять же, если введен особый противопожарной режим, то в лесу не то, что костер развести, даже войти в лес нельзя будет. Устанавливаемые требования несут запрет на разведение открытого огня и приготовление пищи на открытом огне, углях, в том числе с использованием устройств и сооружений для приготовления пищи на углях. Доводы, что мангал, барбекюшница, жаровня, металлическая бочка не являются источниками открытого огня, необоснованны, так как любое горение, в том числе горение древесного угля (особенно в процессе его розжига) сопровождается пламенным горением и несет повышенную угрозу возникновения пожара.
Можно разводить костёр в металлическом мангале на берегу реки, на песке, где нет ни леса, ни травы, а до ближайших деревьев сотни метров, но только при отсутствии на соответствующей территории особого противопожарного режима! В условиях действия на территории области, либо территории отдельного муниципального образования особого противопожарного режима любые розжиги огня, в том числе в мангале и металлической бочке запрещены.
За нарушение правил пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность по ст. 20.4 Кодекса об административных правонарушениях в РФ:
· на граждан - предупреждение или наложение административного штрафа в размере от 2000 до 3000 рублей (от 2000 до 4000 рублей в условиях особого противопожарного режима);

· на должностных лиц - наложение административного штрафа в размере от 6000 до 15 000 рублей (от 15 000 до 30 000 рублей в условиях особого противопожарного режима);

· на юридическое лицо - наложение административного штрафа в размере от 150 000 до 200 000 рублей (от 200 000 до 400 000 рублей в условиях особого противопожарного режима).

А также предусмотрена и уголовная ответственность.
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