СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

НАГОЛЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КОТЕЛЬНИКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

от 12 августа 2021 г.                                                            № 46/87
О  признании утратившими силу некоторых решений
Совета народных депутатов  Наголенского сельского поселения 

Котельниковского муниципального района Волгоградской области  

       В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях реализации Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»  и приведения нормативных правовых актов Совета народных депутатов Наголенского сельского поселения  Котельниковского муниципального района Волгоградской области,  в соответствии с    действующим законодательством , руководствуясь  Уставом  Наголенского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области, Совет народных депутатов Наголенского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области 

решил:

1. Признать утратившими силу решения Совета народных депутатов   Наголенского сельского поселения:

-от 02.06.2021г №41/81 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Наголенского сельского поселения»;


-от 19.09.2013г №80/301 «Об определении уполномоченного органа по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Наголенского сельского поселения»;

-от 20.03.2017г №59/112 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Наголенского сельского поселения»;

- от 20.03.2017г №59/114 «Об определении уполномоченного органа по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Наголенского сельского поселения».

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального обнародования.

Глава Наголенского

сельского поселения:




Н.Г.Габиташвили 
